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Př́ıklady

1. Spočtěte hmotnost m drátu ve tvaru oblouku cykloidy x = r(t − sin t), y =
r(1 − cos t), t ∈ [0, 2π], kde hustota je rovna druhé mocnině vzdálenosti daného
bodu od osy x.

(1 bod určeńı hustoty, 1 bod sestaveńı integrálu, 2 body výpočet,)

2. Vypoč́ıtejte délku asteroidy, zadané rovnićı
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a2, a > 0. Jej́ı

parametrizace je x = a cos3 t, y = a sin3 t, t ∈ [0, 2π].

( 1 bod obrázek, 1 bod sestaveńı integrálu, 1 bod výpočet )

3. Nastudujte definici křivkového integrálu 2. druhu a ukažte, že pro funkci f =
(cosα(x), sinα(x)) je výsledkem integrálu

∫

C
fdt délka křivky C.

(3 body)
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